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دوم نوبت آزمون  

(0214ماه  خرداد)  
 

 بارم سوالات ردیف

 . دیدرست را انتخاب کن نهیگز 1

 ؟ی در مغز استاطلاعات حس تیو تقو هیپردازش اوّل. کدام گزینه محل 1

 هیپوکامپد(                لیمبیکج(            هیپوتالاموسب(     تالاموس ها( الف

 باعث به حرکت درآمدن کدام گزینه می شود؟، خط جانبی ماهی کانال ونآب در انیجر. 2

 پوشش ژلاتینید(                یاخته مژک دارج(            یاخته پشتیبانب(     رشته عصبی( الف

 وجود دارند؟ دیسف یها هچیگودر کدام نوع از  نیو هپار نیستامیه .3

 ها تید( لنفوسها                   بازوفیلج(            ها لیب( نوتروف     ها لینوفی( ائوزالف

 ؟شوندی م هیتجز یآندوپلاسم ۀ، پوشش هسته و شبککدام مرحله از تقسیم رشتماندر .4

 متافاز                    د( پرومتافازالف( تلوفاز                ب( آنافاز                   ج( 

 ند؟یآ یبه وجود م یمیدر اثر چه تقس دیاسپرمات اختهیدو . 5

 چکدامید(ه                 1کاستمان  ج(                2 کاستمانب(            رشتمان(الف

 کدام هورمون است؟ یباردار یاساس تست ها. 6

 د( استروژن                     LHج(                ب(پروژسترون             HCG( الف

 آورد؟ می بوجود را زیر های بافت از یک کدام خود متوالی های تقسیم با ضمیمه . تخم7

 پارانشیم خورش( د           گرده لوله( ج              آندوسپرم( ب           کلاله(الف

 نوع چه بمیرد نمو و رشد مراحل تکمیل از قبل رویان ولی شود انجام اسپرم و زا تخم لقاح  که، صورتی . در8

 شود؟ می تولید ای دانه

  ریز و نازک پوست با هایی دانه(ب                   رسیده و ضخیم پوست با هایی دانه(الف

 دهد نمی تشکیل ای دانه اصلاً(د                              پوسته بدون درشت هایی دانه(ج

 اندازد؟ می تاخیر به گیاه را های هوایی اندام شدن پیر هورمون . کدام9

 اسید آبسیزیک(د                اکسین(ج                  جیبرلین( ب            سیتوکینین( الف

 شود؟ می سمی ماده به تبدیل و تجزیه خورد می را گیاه که جانوری گوارش لوله ، در دفاعی ترکیب .کدام10

 گیاهی شیره(د         سیانیدی ترکیبات(ج              آلکالوئیدی ترکیبات(ب             تنباکو(الف

5 

 نام و نام خانوادگی:

باباییآقای   نام دبیر:  

 03/03/1402:  تاریخ

  یازدهم تجربی پایه:

   زیست شناسی درس:

 دقیقه 70:  آزمون مدت

 یادگیری لذت بخش، تعامل با احترام به نام خدا       به یاد خدا                 برای خدا  
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 .درستی یا نادرستی هر کدام از عبارت های زیر را مشخص کنید 2

 )       ( گرفته اند. قرار ییچشا یها رندهیزبان گ یها یدر دهان و برجستگ. 1

 . )      (زدیر یحفرات بدن م ایبه سطح  ییمجرا قیترشحات خود را از طر زیبرون ر ۀغدّ. 2

 . یاخته های بیگانه خوار در مطالعه مچنیکوف بر روی لارو ستاره دریایی کشف شدند. )       (3

 لقاح آغاز و تا هفته دهم ادامه دارد.  )     (. تمایز جفت از هفته دوم بعد از 4

 .از یک یاخته اسپرماتوسیت اولیه ، چهار اسپرماتید هاپلوئید دو کروماتیدی حاصل می شود. )     (5

 )   ( .شود می نیافته تمایز های یاخته از ساقه ایجاد سبب بافت، در کشت جیبرلین کارگیری . به6
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 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.  3

 است.............. آن یشکم ۀشیو ری ............ عصب نخاع یپشت ۀشیر. 1

 . گیرنده های تماسی نوعی گیرنده ................ هستند.2

 دارند. که ..............  نام دارد وجود غضروفی صفحۀ دو دراز، های استخوان سر دو نزدیکی . در3

 ................. می نامند.نقش دارد،  یاختصاص ریغ را که در دفاع یتیلنفوس. 4

 .ندیگو یکه به آن...............م دیآ یدر م یا اختهیدر تخمدان به صورت توده  کولیمانده فول یباق. 5

 .دهد یم لیرا تشک ................رحم  وارهیاز د یزه شامه به همراه بخش. 6

 .گویند می ..................... های جانبی، جوانه رشد بر رأسی جوانه بازدارندگی اثر به. 7

2 

  .دیکن فیرا تعر ریاصطلاحات ز 4

 .سانتریول ها:1

 . جدار لقاحی: 2

 :DNA. همانند سازی 3

 . تخمک گذاری:4

 . دیپلوئید ) دولاد (:5

 . گل دوجنسی :6

 . دانه رُست:7
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 نمره( 2) .دیپاسخ کوتاه ده ریسؤالات زبه  5

 الف( دو مورد از وظایف اسکلت استخوانی در انسان را بنویسید. 

 

 ب(استخوان های مچ دست و استخوان مهره به ترتیب چه نوع استخوانی هستند؟ 

 

 ؟ ترشحات هر کدام را نام ببرید. شده است لیتشک بخش هاییغده لوزالمعده از ج(

 

 د( دو مورد از مهمترین اثرات اکسین در گیاهان را بنویسید.
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 زیر را نامگذاری کنید. قسمت های مشخص شده با حروف لاتین در شکل  6

 

a. ....................... 

b. ........................ 

c. ........................ 

d. ........................ 
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 .دهید پاسخزیر با توجه به شکل  7

 چه نوع  تقسیم یاخته ای انجام می شود؟ 4و  3،  2،  1الف( در شکل زیر در اعداد مشخص شده 

 ب( قسمت های مشخص شده با حروف لاتین در شکل زیر را نامگذاری کنید.

 

 . ....................4. .....................   3. ...................    2. ..................      1    الف(

 ب( 

a. ....................... 

b. ........................ 

c. ........................ 

d. ........................ 
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 .دیدهکامل پاسخ  ریبه سوالات ز 8

 نحوه پاسخ به تماس در گیاه حساس و گیاه گوشتخوار را بنویسید.الف( 

 

 

 

 باشند؟ توضیح دهید. متفاوت یا مشابه توانند می جنسیت لحاظ از ناهمسان ب( به چه علت دوقلوهای

 

 

 دارند؟  هم با هایی تفاوت چه ها تن فام لحاظ از تخمک و ثانویه اولیه، یاخته مام انسان ج( در

 

 

 

 شامل چه فرآیند هایی است و در چه صورت رخ می دهد؟  اختهی ۀشد یزیبرنامه رمرگ د( 
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